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20%

30%

40%

F. Calderón 26% 30% 28% 32% 31% 33% 32% 31% 30% 33% 36% 38% 36%

R. Madrazo 28% 27% 26% 28% 28% 28% 27% 28% 27% 28% 26% 24% 27%

AMLO 41% 35% 40% 36% 40% 36% 39% 40% 40% 37% 34% 34% 33%

Otros 4% 7% 6% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4%

Dif erencia 13% 5% 12% 4% 9% 3% 7% 9% 10% 4% -2% -4% -3%

Promedio de encuestas nacionales cara a cara en vivenda sobre preferencias para la elección de 
Presidente de la República en 2006 (opinamexico-org) octubre de 2005-mayo de 2006

27.3+1.1

39.9-0.6

27.8-0.2

12.2-1.7
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20%

30%

40%

F. Calderón 26% 30% 31% 33% 32% 31% 30% 33% 36% 38% 36%

R. Madrazo 28% 27% 28% 28% 27% 28% 27% 28% 26% 24% 27%

AMLO 41% 35% 40% 36% 39% 40% 40% 37% 34% 34% 33%

Otros 4% 7% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4%

Dif erencia 13% 5% 9% 3% 7% 9% 10% 4% -2% -4% -3%

Promedio de encuestas nacionales cara a cara en vivenda sobre preferencias para la elección de 
Presidente de la República en 2006 (opinamexico-org) enero-mayo de 2006

27.6+1.5

40.4-1.0

28.2-0.3

12.3-2.4
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

F. Calderón 13% 13% 14% 20% 24% 21% 18% 21% 28% 35%32%36%41%40%

R. Madrazo 26% 36% 30% 31% 29% 32% 31% 34% 27% 29%26%28%25%27%

AMLO 61% 51% 53% 45% 44% 44% 49% 43% 38% 35%41%34%31%31%

Otros 3% 4% 3% 3% 2% 2% 7% 1% 1% 2% 3% 2%

Dif erencia 35% 15% 23% 14% 15% 12% 18% 9% 10% 0% 9%-2%-10%-9%

Encuestas GEA-ISA: Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...? (entrevistados con intención definida de voto)

  9.0+0.9

57.4-0.8

31.9-0.1

29.2-1.0
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20%

30%

40%

F. Calderón 28% 35% 32% 36% 41% 40%

R. Madrazo 27% 29% 26% 28% 25% 27%

AMLO 38% 35% 41% 34% 31% 31%

Otros 7% 1% 1% 2% 3% 2%

Dif erencia 10% 0% 9% -2% -10% -9%

Encuestas GEA-ISA: Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por 
cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...? (entrevistados con intención definida de voto)

26.4+2.1

40.6-1.3

27.9-0.2

14.2-3.4
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20%

30%

40%

F. Calderón 28% 35% 32% 36% 41% 40%

R. Madrazo 27% 29% 26% 28% 25% 27%

AMLO 38% 35% 41% 34% 31% 31%

Otros 7% 1% 1% 2% 3% 2%

Dif erencia 10% 0% 9% -2% -10% -9%

Encuestas GEA-ISA y promedio de encuestas nacionales cara a cara en vivenda sobre preferencias para la 
elección de Presidente de la República en 2006 (opinamexico-org) octubre de 2005-mayo de 2006



0603antes GEAISA0603 0603post 0604B 0605A 0605B

0%

20%

40%

Calderón 32% 36% 34% 36% 38% 36%

Madrazo 28% 28% 28% 26% 24% 27%

AMLO 38% 34% 35% 34% 34% 33%

Otros 2% 2% 3% 4% 4% 4%

Diferencia 6% -2% 1% -2% -4% -2%

Intención de voto para Presidente de la República según diversas 
encuestas nacionales (marzo-mayo de 2006)
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Encuestas GEA-ISA y razón de apuestas AMLO/FCH para la elección de 
Presidente de la República en TradeSports (febrero-junio de 2006)



¿Qué tan factible es que vaya usted a ir a votar 
en las próximas elecciones federales? 

51%

37%

6%

6%

47%

41%

5%

7%

56%

32%

4%

8%

57%

34%

3%

6%

52%

39%

2%

7%

57%

34%
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53%

37%
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58%

34%
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26%
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73%

22%
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22%
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Seguro

Probable

No sabe

No

0% 20% 40% 60% 80% 100%

May 04 Ago 04 Nov 04 Feb 05 May 05 Ago 05

Nov 05 Ene 06 Feb 06 Mar 06 Abr 06 May 06

Tasa de votación estimada *

36%

43%

36%

39%

40%

43%

40%

45%

38%

41%

44%

48%

41%

43%

45%

50%

54%

61%

49%

53%

55%

62%

52%

60%

Diputados (partidos)

Presidente (candidatos) **

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

May 04 Ago 04 Nov 04 Feb 05 May 05 Ago 05

Nov 05 Ene 06 Feb 06 Mar 06 Abr 06 May 06

* Corresponde a la proporción de ciudadanos empadronados que radican actualmente en el país 
y que aseguran que irían a votar y que definen su intención de voto por algún partido o candidato

** Tasa máxima. La estimación varía según la terna de candidatos que se considere
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15%

25%

35%

45%

55%

F. Calderón 19% 28% 26% 25% 21% 24% 33% 40%34%40%43%42%

R. Madrazo 25% 26% 28% 28% 26% 31% 28% 27%23%26%25%26%

AMLO 54% 42% 42% 45% 49% 42% 34% 32%42%32%31%31%

Otros 2% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 1% 2% 2% 1%

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por 
cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(entrevistados que declararon que irían a votar y que se definieron por algún candidato)

17.8+0.9

51.2-0.8

27.1-0.0

      (1.7)
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15%

25%

35%

45%

55%

F. Calderón 40% 34% 40% 43% 42%

R. Madrazo 27% 23% 26% 25% 26%

AMLO 32% 42% 32% 31% 31%

Otros 1% 1% 2% 2% 1%

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por 
cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(entrevistados que declararon que irían a votar y que se definieron por algún candidato)

35.9+1.3

37.5-1.3

25.4-0.0

      (2.6)



'May 04 'Ago 04 'Nov 04 'Feb 05 'May 05 'Ago 05 'Nov 05 'Ene 06'Feb 06'Mar 06'Abr 06'May 06

0 Mv

4 Mv

8 Mv

12 Mv

16 Mv

20 Mv

24 Mv

F. Calderón 5 Mv 7 Mv 7 Mv 7 Mv 6 Mv 8 Mv 10 Mv 14 Mv 14 Mv 15 Mv 19 Mv 18 Mv

R. Madrazo 7 Mv 6 Mv 7 Mv 8 Mv 7 Mv 10 Mv 9 Mv 10 Mv 10 Mv 10 Mv 11 Mv 11 Mv

AMLO 14 Mv 10 Mv 11 Mv 13 Mv 13 Mv 14 Mv 10 Mv 11 Mv 18 Mv 12 Mv 14 Mv 13 Mv

Otros 1 Mv 1 Mv 1 Mv 1 Mv 1 Mv 1 Mv 1 Mv 0 Mv 0 Mv 1 Mv 1 Mv 1 Mv

DEFINIDOS 26 Mv 24 Mv 27 Mv 30 Mv 27 Mv 32 Mv 30 Mv 35 Mv 42 Mv 38 Mv 45 Mv 43 Mv

Indefinidos 5 Mv 4 Mv 7 Mv 8 Mv 6 Mv 6 Mv 5 Mv 3 Mv 6 Mv 6 Mv 5 Mv 6 Mv

TOTAL 31 Mv 28 Mv 34 Mv 37 Mv 33 Mv 38 Mv 35 Mv 38 Mv 48 Mv 44 Mv 50 Mv 49 Mv

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál 
candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(estimación del volumen de electores que aseguran que votarán según intención declarada de voto)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May  06

0.0 Mv

4.0 Mv

8.0 Mv

12.0 Mv

16.0 Mv

20.0 Mv

24.0 Mv

F. Calderón 14.2 Mv 14.2 Mv 15.0 Mv 19.2 Mv 17.9 Mv

R. Madrazo 9.5 Mv 9.9 Mv 9.9 Mv 11.0 Mv 11.3 Mv

AMLO 11.1 Mv 17.9 Mv 11.9 Mv 13.7 Mv 13.3 Mv

Otros 0.1 Mv 0.4 Mv 0.8 Mv 0.8 Mv 0.6 Mv

DEFINIDOS 34.9 Mv 42.2 Mv 37.5 Mv 44.5 Mv 43.0 Mv

Indef inidos 3.2 Mv 5.9 Mv 6.1 Mv 5.2 Mv 6.1 Mv

TOTAL 38.1 Mv 48.1 Mv 43.6 Mv 49.7 Mv 49.1 Mv

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por cuál 
candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

(estimación del volumen de electores que aseguran que votarán según intención declarada de voto)

Tendencia

12.4+1.2 Mv

  8.9+0.5 Mv

13.5+0.0 Mv

  0.1+0.1 Mv

34.9+1.8 Mv

  3.7+0.5 Mv

38.6+2.3 Mv



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06

20%

40%

60%

80%

F Calderón 59% 56% 58% 70% 66%

R Madrazo 50% 47% 45% 41% 46%

AMLO 70% 71% 67% 63% 62%

R Campa 6% 7% 7% 8% 6%

P Mercado 7% 6% 4% 10% 9%

Encuestas GEA-ISA: ¿Cree usted que tiene o no tiene posibilidades reales de ganar esta 
elección...? (porcentajes que afirman que el candidato sí tiene posiblidades de ganar)



Encuestas GEA-ISA: ¿Y cuál de estos candidatos cree usted que 
ganará la próxima  elección para Presidente de la República?  

'Nov 05 'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06

0%

10%

20%

30%

40%

50%

F. Calderón 22% 28% 25% 26% 36% 33%

R. Madrazo 23% 26% 22% 22% 20% 19%

AMLO 34% 32% 40% 35% 32% 29%

Otros 3% 0% 1% 0% 0% 0%

Indefinido 18% 14% 12% 17% 11% 18%



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06

0%

10%

20%

30%

40%

50%

-10%

-20%

-30%

F. Calderón 22% 28% 30% 39% 19%

R. Madrazo -8% -12% -11% -17% -20%

AMLO 32% 44% 24% 11% 5%

Encuestas GEA-ISA: ¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de...? 
(balance positivas-negativas)



'Ene 06 'Feb 06 'Mar 06 'Abr 06 'May 06

0%

10%

20%

30%

40%

50%

-10%

-20%

-30%

-40%

F. Calderón 3% 11% 21% 35% 16%

R. Madrazo -30% -26% -26% -30% -36%

AMLO 27% 35% 14% 1% 2%

Encuestas GEA-ISA: ¿Es positiva o negativa la opinión que tiene de...? 
(balance positivas-negativas, entrevistados sin identificación partidaria)



¿Cuál de los candidatos a la Presidencia de la República siente usted que…?

Resto: otros, ninguno, no sabe, no responde

23%

23%

26%

26%

26%

25%

26%

25%

22%

23%

21%

20%

19%

20%

38%

42%

37%

38%

38%

38%

38%

Tiene más experiencia como gobernante

Se preocupa más por el bienestar popular

Sería más capaz para resolver problemas

 Respetaría más la legalidad y el orden

Promovería más los valores morales

Sería más honrado como gobernante

Es más sincero en sus declaraciones 

0% 10% 20% 30% 40%

Calderón Madrazo AMLO

Febrero 2006

35%

35%

39%

41%

41%

37%

40%

26%

21%

24%

22%

20%

20%

21%

31%

36%

28%

27%

29%

30%

30%

0% 10% 20% 30% 40%

Marzo 2006

27%

27%

29%

32%

33%

29%

29%

23%

22%

24%

22%

21%

21%

21%

31%

36%

31%

30%

28%

28%

30%

0% 10% 20% 30% 40%

Abril 2006



25%

25%

25%

25%

24%

24%

19%

22%

21%

21%

19%

19%

42%

38%

36%

39%

35%

38%

Combatir la pobreza

Mejorar la economía

Combatir la corrupción

Mejorar la educación

Combatir al narcotráfico

Mejorar la seguridad pública

0% 10% 20% 30% 40%

Calderón Madrazo AMLO

¿Cuál de los candidatos a la Presidencia de la República 
cree usted que sería mejor para…?

Resto: otros, ninguno, no sabe, no responde

30%

31%

26%

31%

27%

29%

21%

22%

21%

23%

22%

23%

32%

30%

30%

30%

26%

28%

0% 10% 20% 30% 40%

Febrero 2006 Marzo 2006

38%

40%

37%

40%

36%

36%

20%

21%

21%

22%

22%

22%

32%

30%

28%

29%

28%

31%

0% 10% 20% 30% 40%

Abril 2006



39%

29%

53%

12%

27%

12%

38%

33%

24%

11%

11%

11%

Calderón

Madrazo

AMLO

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Para bien Para mal No cambiaría No sabe

41%

25%

44%

10%

27%

19%

36%

34%

25%

13%

15%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Febrero 2006 Marzo 2006

¿Cree usted que cambiaría o no cambiaría realmente la 
situación económica del país si el próximo Presidente de la 
República fuera…? Si sí cambiaría: ¿para bien o para mal?

Abril 2006

47%

24%

38%

13%

34%

27%

33%

33%

26%

7%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%



38%

27%

50%

11%

27%

12%

42%

37%

29%

9%

9%

9%

Calderón

Madrazo

AMLO

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Para bien Para mal No cambiaría No sabe

¿Y en particular, ¿cree usted que cambiaría o no cambiaría la 
situación económica de su familia si el próximo Presidente de la 

República fuera…? Si sí cambiaría: ¿para bien o para mal?

36%

23%

39%

10%

25%

17%

40%

38%

31%

14%

14%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Febrero 2006 Marzo 2006

45%

22%

37%

12%

35%

26%

36%

35%

28%
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9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Abril 2006



42%

29%

51%

38%

52%

30%

20%

19%

19%

Calderón

Madrazo

AMLO

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Sí habría No habría No sabe

¿Cree usted que habría o no habría estabilidad económica en el 
país si el próximo Presidente de la República fuera…?

45%

28%

42%

31%

47%

35%

24%

25%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Febrero 2006 Marzo 2006

51%

24%

38%

34%

56%

45%

15%

20%

17%
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Abril 2006



39%

28%

49%

22%

35%

19%

28%

26%

20%

11%

11%

12%

Calderón

Madrazo

AMLO

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ampliarían Reducirían Sin cambio No sabe

¿Cree usted que las libertades políticas en el país se ampliarían o 
se reducirían si el próximo Presidente de la República fuera…?

39%

22%

36%

18%

31%

25%

28%

31%

24%

15%

16%

15%
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43%

22%

36%

20%

38%

33%

29%

29%

22%

8%

10%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Abril 2006


